Дополнительные задания для подготовки 
к самостоятельной работе

по теме «Пары. Влажность воздуха»
[image: image1.png]392. Ilpu remneparype ¢ = 36 °C nanaenne HaCKIUEHHOTO.
BonsHoro napa py = 5,945 Klla. Baamsiit sosayx nph 310H
TeNTepaType, OTHOCHTEAbHOH BAZKHOCTH @ = 80 % H nase-
i p = 101,3 KTla 3awnmaer o6vem V = | w3, Onpexeants
ero maccy.

Peuwenne Macca saamHoro soatyxa pasa cysme
Maccu m) BonHOro Napa K Maceh my Bo3ayxa:

m=m +my )

Tycrs py — AaBneHve, KOTOpOE OKASHBEA Gt BORTHOR Nap.,
e i By OTCYTETRORAA (APUIETIIOE KABTEMHE AP,
Py — RABITCHHE, KOTOpO® OKa3HBaT Gbl BO3AYX, eCa Obl napa
e 6uno (napunanbhoe xamnente posnyxa). Turaa no 3akomy
Ja75TOHa RABACHHE BIZKHOTO BOIYXA P = Py + Py, OTKYAA

=P p @





[image: image2.png]3annuieM ypasHeHKS COCTORHHA 1A NaPa W ATR BOIAYXa:

p|V=%R7‘, pzv-:%,kr @)

rae M), My = Manspiiie maceh cooToercTBenHo ogsHoro
napa n posmyxa; T = (36 + 273) K = 309 K ~ repwonnant-
ueckan TeMnepatypa. Hs ypasrenni (3) naxomn:

my = Py My ma = paMagy. “@

Jlasente soaaoro napa p, = gpo, Ta€ @ = 0,80 = oTHo-
cHrenbHas aaakHocTs. [lostomy, cornacio pasencrsy (2),
P2 = p - 9po. T101CTaBHB swauesn awaennii py H py 5 Gop-
yau (4), nonyunw:

m = epoMy 7. m2 = (p - @po) My - )

Ha ocuosannn popwyt (1) h (5) nafize maccy anaxsoro

souya
o
%)

Tloncranhs b 57y GOpNY.1y HHCAOBE SHANEHHA SAgaMHMX Be-
awan n My = 18 103 kr/ s, My = 29 - 103 xr/ o,
R= 831 Jx/(oas - K), noayss m = Ixr.

393. B 3akpuTON cocye BuecTAMOCThI0 V =
mwres my = 0.9 kr oau # mp = 1,6 Kr Kucnopona. Haitru
nanenvie  cocyne npk Tewneparype ¢ = 500 °C, sas, uro
FIpH 3TOR TeMMEPATYpE BCA BORA MPEBPALIAETCA B Nap.

Peuenne. Tlocie HCnapesHs ORN B cocyle HAXOIHT-
€5 cMech ZBYX ra308 — BOLAHOTO 112pa W KHCAOPOLa. Jlanac-
hHe cwecH

PEpt e (0]

A€ p) — RABTEHHE BORAHORO Napa; pp ~ AABTEHHE KHCIOPOIA.
H3 ypankesns Menneaeesa-KnaneAipora wwees:

1= G RT, b2 = S RT. @
Ha ocrosanun dopuya (1) # (2) nonyuaen

p=(”‘ ;—:)% &)





[image: image3.png]rae My = 18 < 103 kr/voas, My = 32 1073 xr/mon
'MOTADHSIE MACCH BOLSHOrO Napa  KHCOPORA COOTBETCTDCHHo.
Tloscrasms o supaxenwe (3) sncaonsie sasenns, nony-
unm p =3 10° Ma.
Ha ocuosann gopuys (3) woxno noayuurs supaxene
1 wonspio waccs razoso cwecn, Tlepemnuen Gopuyay
(3) s Taow swre:

V= (W. :T;)RT @)

OGosmasHy Temeps 4epes Mo, MOAEPHYIO MaCCY CMECH 1
sanhuiew ypaswene Menzeeesa~KnaneApona 1as cweck:

v %Rr. ®)

Cpasins bupaxenns (4) w (5), naizen Gopuyay ans wo-
AAPHOR MACCH CMECH BYX raso:

Mo = 27+ ma
Hetpyao mokasars, w10 8 cAyvae cHecH . pAmINX
ras0 572 dopy.1a HieeT BH

M,

My /My 4.4 e My

Te my, My, ... My = MACCH OTICBHHIX ra30B, COCTABASIO-
X ciech; My, My, ... M, = MOISDHBE NacCh STHX rasos

394. Besepon Tewnepatypa sosayxa Gura f; = 16 °C,
orocHTenAER BnENIoETM 6305 Hori TeMnepatypa sty
Xa nOHKIHAACH 10 fp = 4 "C. Butna 1 poca? [Tpi rewmeparype
16 °C nI0THOCTL HACHILIEHHOTO BORAOPO Napa po; = 13,6 1/w3,
anpn4°C~ pyy = 6.4 1/

Pewenne Hacumennsit nap — 510 nap, Huewouv
NaKCHMazbHYI0 TAOTHOCTS NpH AaHHO TeMmepaType. [10To-
MY, TG Y3HaTh, GbiAa 7 POCa, HYKHO HalTH 1AOTHOCTS py
BOARHOTO Napa NPH TEMIEPATYDE 1) H CPABHHT ee ¢ AOTHO-
CTHI0 pgp HACHILIEHHOTO BOLAHOTO 13pa TIpH TEMTEpATYpe
Eciit py < pog, 1ap KoHAEHCHPOBaTEC He Gyzer (e GyzeT
pocsi). Ecau #e py > poy, T poca 6yler, npwien macca
Napa, cromnencpoBaBUIETOCR W2 OGbeNa V,

=Gy~ p V.





[image: image4.png]Tax KaK OTHOCHTEALHAS BAGKHOCTS @ = Py /). 10 Py

= gpg; =065 13,6r/u3 = 8,8 r/m. Cpasrunas 310 3nave-
e ¢ Pog = 6,4 1/ 3, nexaes BHBOK: poca Obiaa, NPHYEN H3
V'= 1 M5 BAZKHOMD BO3YXa CKOMAEHCHPOBATOCH m = 2.4 T
napa

'395. HaifTi a6COIOTHYIO 1 OTHOCHTEABHYIO BAGXHOCTS 803-
2yxa B KouaTe npH TeNmepaType f, = 20 *C. €CAH T0NK POCH
I = 9 °C. KaK HIMEHKTCS OTHOCHTEASHAR BIZKHOCTS TPH
OHHEHHH TeMnepaTypHi 0 13 = 16 °C, ecan abconoThas
BAXHOCTS ocTaKeTca Npexcel? [LIOTHOCTA HacHIeHHOTO
BOSHOFO N1apa NpH TEMNPITYPAx 1y, fy W fy paskis cooT-
setcraenso: poy = 17,3 103 kr/u, pgy = 88+ 103 xr/ 3,
Pos = 13,6 1073 kr/ud.

Peuenne MpnTemneparype fy, KoTOpas sBaseTcs
T04KOM OCH, BOZRHOR N1ap B KOMHATE CTaHOBHTCA HaCHILIEH-
s, TLAOTHOCTS pgy ST0r0 Napa H3secTHa. Takyo Xe naor-
HOCTH HCET STOT Nap NpH TeNTPATYPE 11, T. €. MPH TeM-
nieparype 1) a6OMOTHAS BAIKHOCTS BOIAYXA Py = Pop
8,8 - 1073 kr/w3. OTHOCHTENLHAR BAGKHOCTH TPH ITOR
euneparype

100%, @1 =51%.

ool
Tlph Temnepatype f3 OTHOCHTeAbHAR BADKHOCTS

@

Y
- 100%.

Tak Kak 0 YCAOBMIO a6COMOTHAR BIAKHOCTS OCTATACH
npemuei, 0 p3 = p). CAEIOBATENLHO, HIMEHENHE OTHOCH:
TenHOR BAGRHOCTH

49= 93 -9 = -100%- 9y, A9 =14%

‘Takdiw 06pasOw, ¢ MOHIKEHHEM TEMTEpaTypi OTHOCHTEIT5-
Han RaaxcHocTS B0YXa oapacrer (Ap > 0) wa 14% w cra-
HeT pasHof 65%.





